

1 декабря, во Всемирный день борьбы со СПИДом, в ГУО «Мотольская СШ №2» была проведена профилактическая акция «Дети против СПИДа». Главная цель мероприятия — не просто информировать, а донести до каждого жизненно важные знания: как уберечь себя и близких, как распознать риски и где искать помошь. Особое эмоциональное звучание акции придало вручение браслетов - символов сострадания к тем, кто столкнулся с болезнью, на которых изображены призывы вести здоровый образ жизни.

Акция стала не только источником знаний, но и проявлением единства: вместе мы можем говорить о проблеме открыто, помогать друг другу и строить здоровое будущее.







